
  

Řešení:    Matematika   M_V_05_01

  

 Jednotky délky, hmotnosti a objemu            

Slovní úloha         

  

Doplň:                  

1   m = 10 dm = 100 cm = 1 000 mm                  

1 km = 1 000 m                 

1   kg = 1 000 g                            

1  t    = 1 000 kg = 1 000 000 g                          

1  l    =  1 000 ml                  

1  hl  =    100 l = 100 000 ml        

        

Převeď jednotky:                

2 km 35 m    = 2 035 m     5 000 g   = 5 kg         

5 dm  8 cm   = 580 mm     6 000 kg = 6 t        

27 cm 6 mm = 276 mm                 28 kg = 28 g        

65 m              = 6 500cm               14 t   = 14 000 kg 

       

14 hl 30 l = 1 430 l            

35 l 260 ml = 35 260 ml           

 

Slovní úloha:                 

Na statku chovají 480 slepic. Průměrná hmotnost jedné slepice je 1 750 g. 

Vypočítej celkovou hmotnost všech slepic na statku. Výsledek převeď na kg a 

zaokrouhli na tuny.                

   1 750 . 480 = 840 000 g = 840 kg = 1 t 

Celková hmotnost slepic byla 840 kg, zaokrouhleno na 1 t.   


